

Итоги 57-й сессии: до свидания и до скорой встречи

26-го июня состоялась последняя сессия для депутатов Законодательного Собрания Иркутской области первого созыва.

Несмотря на то, что сессия заключительная, не все слуги народа прониклись торжественностью момента – в работе приняло участие 42 депутата.

Именно этим дисциплинированным, не прогуливающим работу депутатам предстояло рассмотреть 75 различных вопросов.

Повестка была насыщенная, но работа спорилась, так как, по сути, депутаты на последней сессии занимались «подчищением хвостов» – приводили областное законодательство в соответствии с федеральным, утверждали уже проработанные на предыдущих сессиях законопроекты, вносили незначительные поправки в действующие законы.

В общем, ничего значимого и неожиданного иркутские законодатели напоследок не «отмочили». Но пара законопроектов все же вызывает определенный интерес.

Был нанесен очередной удар в «земельной войне», после которого мэрия Иркутска, видимо, терпит поражение в борьбе за право распоряжаться городскими землями.

Но на этом «дележка» земель не закончилась. Депутаты приняли, а верней вернули в первоначальный вид, закон «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан», что может спровоцировать новую волну земельных спекуляций.

Не забыли народные избранники перед предвыборной кампанией позаботиться о людях. Был принят ряд социальных законов. Например, закон «О статусе детей Великой Отечественной войны, проживающих в Иркутской области...». Новоиспеченные дети, родившиеся в период с 23 июня 1923 года по 3 сентября 1945 года, получают неоценимую денежную помощь в размере 383 рубля и даже смогут посещать медицинские и государственные учреждения вне очереди.

Переселенцы из затопляемого ложа Богучанской ГЭС также не остались в стороне. По словам первого заместителя председателя правительства региона Владимира Пашкова, поправки, принятые в областной закон «Об отдельных мерах по подготовке части территории Иркутской области к затоплению», практически полностью решили вопрос по переселению людей. Тем не менее, без «прощания с Матерой» не обошлось – два человека наотрез отказываются покинуть свою малую Родину. Кроме того, в поселке Кеуль на данный момент все еще проживают люди – 180 человек.

Помимо законотворчества депутаты в столь знаменательный день проводили трогательные прощальные торжества. В обеденный перерыв сделали, как на выпускном вечере, фотокарточку на память, ближе к вечеру произносили сентиментальные речи и награждали друг друга различными грамотами и знаками отличия.

– Прежде всего, я хочу поблагодарить избирателей, которые в 2008 году доверили депутатам представлять их интересы в Законодательном Собрании, тех избирателей, которые работали с нами в течение всего срока, корректируя, критикуя, высказывая свои принципиальные позиции. Это позволило депутатам первого созыва объединенного региона работать напряженно и конструктивно. Мы брали на себя обязательства быть социально ориентированными, без популизма, и мы их соблюдали, – произнесла прощальные слова председатель областного парламента Людмила Берлина.

Законодательное Собрание Иркутской области первого созыва начало работу в октябре 2008-го года. За пять лет депутатским корпусом было проведено 57 сессий, на которых было принято 694 закона.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1497** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)